

90歲遠征軍老兵

苦尋戰友68載

昨日，是中國駐印軍坦克兵張廷鵬的九十大壽。現居浙江杭州的張廷鵬一直以來的心願，就是找到當年的戰友；其子張海俊去年四出打聽，終於不枉苦心，為父找到仍健在的戰友夏良哲，並安排雙方見面，作為慶祝父親生日的一份特殊禮物，圓老人的心願。

■中國新聞網



■張海俊代表父親迎接戰友。網上圖片

張廷鵬是江蘇吳江人，畢業於金陵大學(現南京大學)，1944年報名參加遠征軍，是M3A3坦克駕駛員。據他回憶，當初與他在坦克車戰鬥的戰友有：副駕駛張練齋、炮手夏良哲一人，現居安徽滁州。於是張海俊專程前往滁州，看望夏良哲，並通過電腦視頻讓兩位老人有了分別後的第一次「見面」。張海俊說：「那天兩位老

4戰友僅一人健在

張廷鵬一直的心願就是找到當年的戰友。2011年，經歷一次腦溢血重病後，他更下定決心，希望於有生之年能再見見戰友，兒子張海俊便為父張羅此事。同年，「我們愛老兵」的志願者吳緣及隊友們找到張廷鵬，得知這位抗戰老兵的心願後，便參與尋找。

去年起，張海俊通過媒體發佈相關信息，終於把四位老兵都找到了，可惜其中三位已經去世，僅剩下夏良哲一人，現居安徽滁州。於是張海俊專程前往滁州，看望夏良哲，並通過電腦視頻讓兩位老人有了分別後的第一

次「見面」。張海俊說：「那天兩位老

人都非常開心。」

昨日下午，張海俊抱着鮮花在杭州東站焦急地等待着；86歲的夏良哲頭髮早花白，戴着墨鏡出現在出站口。下午6時，兩位老兵在賓館見面，笑嘻嘻地說着話，好似回到了68年前，一起戰鬥一起生活，並沒有分離。其實，當初下戰場後，幾個人沒有約定何時再聚，夏良哲「以為總有機會再見到彼此，沒想到一分別就是68年。」



「潮」尼姑公園跳健身舞

近日，在武漢漢陽一公園內，幾個削髮尼姑和群眾們一起跳健身舞。

三位來自鐵佛寺的削髮尼姑一招一式認真地跟教練學，還拿出iPad對着教練錄影，說回去後看着練。鐵佛寺負責人隆華法師說：「這很正常啊！我們寺廟很小，她們去公園可以呼吸點新鮮空氣。」

■《武漢晚報》



■新派尼姑在公園跳健身舞。網上圖片

家傳手工黃酒



位於甘肅省臨夏回族自治州臨夏市東門巷的郭家黃酒坊，52歲的聾啞人老闆郭佔虎夫婦世代經營黃酒買賣，這家老店解放前便已開業，郭佔虎18歲繼承家業，迄今已經營了34年，現是當地唯一一家仍手工釀造黃酒的店家，每天約能賣出200斤黃酒、10斤羊肉；這裡的「黃酒羊肉」遠近聞名。圖為夫婦倆昨日正在製作「黃酒羊肉」。

■中新社

高分獲錄取 人已在天堂

日前，在高考成績公佈名單中，18歲遼寧省實驗中學的癌症高考生大白獲高分被錄取，但可惜他還沒來得及接到錄取通知書，於本月初就被病魔奪去生命。「大白被錄取了，只是天堂裡的他，再也收不到錄取通知書了！」17日，遼寧省實驗中學北校區高考生大白已被瀋陽藥科大學製藥工程專業錄取；製藥工程專業是藥大的「老牌」專業，也是國家級特色專業。大白高考前被確診晚期胰腺癌，父母怕影響兒子治療，沒有透露病情。上月7日，大白強忍劇痛完成高考；堅持到最後一科英語時，大白疼痛難忍不得不提前交卷。即使在疾病的困擾下，大白的成績仍很高，總分達到571分。對於在天堂的大白，一切已沒有意義，但願這份錄取通知，能給大白的親人及同學帶來慰藉。

■《瀋陽晚報》

望子成龍 遊客逼爆北大

莘莘學子夢寐以求的內地頂尖大學—北京大學，隨着暑假來臨，成為眾多遊客踏破門檻、爭睹風采的旅遊熱點。近日，北京大學校門口每天都迎來排着長龍，等待入校參觀的遊客，人氣爆棚。來自山西的高二學生小李排了半天隊，顯得缺乏耐心。「北大可是內地最好的大學，媽媽希望你以後能到這裡來上學。」一聽到媽媽的鼓勵，他又打起了精神。他的母親表示，多帶孩子參觀名校，增加孩子對大學的認識，良好的校園環境也能激發孩子的學習興趣。



■北京辦



溱林加推再沽60伙

已適應一手新例 本地用家居多

香港文匯報訊（記者 涂若奔、梁悅琴）新界一手細價盤持續受捧，根據一手住宅物業銷售資訊網及市場消息指出，昨日一手盤合共售出73伙，其中新世界於洪水橋的溱林加推82伙，首日已售出60伙，至於同系與恒基地產合作的元朗尚悅亦售出12伙，香港小輪於粉嶺的逸峯亦售出1伙。

新 世界於洪水橋的溱林昨日上午以抽籤形式發售82伙，新世界發展執行董事兼聯席總經理陳觀展昨日表示，已經適應一手樓銷售條例，此次銷售跟足指引，現場「有氣氛，有秩序，也很緊湊」。買家以用家居多，基本上是香港本地居民。

陳觀展：樓價走勢平穩

陳觀展表示，「溱林」樓盤具有示範作用，雖然目前無示範單位，但集團之前推出的樓盤品質良好，服務具質量，足以令買家對旗下樓盤有信心，將會逐步加推更多單位，今年內亦會推出其他樓盤。

2房折盡入場330.7萬

對於近期有分析指本港樓價將大跌20%，陳觀展回應稱，樓價走勢很難估計，但他相信今年會表現平穩，不會大起大落，因為對用家而言，息口僅是其中一個影響因素，更重要的是該樓盤是否符合其需求。他又稱，之前樓市太熾熱，存在不理性成分，但目前已是理性的、以用家為主的市場，且確實存在剛性需求。而港府多次出招，目的是希望抑制炒樓，令樓市健康平穩發展，並非希望連用家也不再買樓。

洪水橋溱林昨日推售82伙，其中31伙為2房標準戶，平均實用呎價7,655元，入場費358.9萬元，買家扣除即供付款5%及「New World CLUB」會員3%售價折扣優惠後的平均實呎價為7,054元，入場費330.7萬元。另外51伙為3房標準戶，平均實呎價8,479元/包一個單位，若扣除上述折扣優惠，平均實呎價7,813元。

灣仔壹環樓書「上架」

此外，華人置業於灣仔壹環已按新例上載售樓書，準備重推，到昨日為止，已有18個樓盤上載售樓書，當中12個樓盤已派發價單推售中。



■陳觀展指，溱林買家以本地用家居多。涂若奔 攝

山東半年GDP增9.6%

香港文匯報訊（記者 何冉 濟南報道）山東省統計局19日對外發布數據顯示，該省上半年GDP實現9.6%的增長。進出口總額過千億美元，新批外商投資項目600餘個。

初步核算並經國家統計局核定，山東省上半年全省實現生產總值(GDP) 25,958.2億元（人民幣，下同），按可比價格計算，同比增長9.6%。其中，第一產業增加值2,098.8億元，增長2.9%；第二產業增加值13,311.9億元，增長10.9%；第三產業增加值10,547.5億元，增長9.2%。全省規模以上工業增加值增長11.3%；固定資產投資15,009.8億元，增長20.0%；房地產開發投資2,327.7億元，增長14.1%，增速比一季度回落1.1個百分點；社會消費品零售總額10,171.9億元，增長13.0%。

進出口總額逾千億美元

此外，上半年該省進出口總額1,235.9億美元，增長5.4%。其中，出口612.9億美元，增長2.0%；進口623.0億美元，增長9.0%。從出口市場看，傳統市場全面下降，對美國、歐盟、日本、韓國出口分別下降0.2%、8.2%、6.4%和10.7%；新興市場保持較高增速，對東盟、澳大利亞、墨西哥出口分別增長17.5%、24.7%和38.0%。該省上半年新批外商投資項目638個，增長9.4%；新簽合同外資89.3億美元，增長10.2%；實際到賬外資71.8億美元，增長11.8%。

穗樓市兩月成交縮逾兩成

香港文匯報訊（記者 古寧 廣州報道）

在推遲了兩周後，廣州市國土部門日前公布《10區房地產市場運行情況的通報》。數據顯示，6月份穗10區一手住宅網簽面積49,61萬平米，同比減少23.5%，環比減少6.9%。此前，網簽均價為15,261元/平米，同比上升11.2%，環比下降0.9%。這是廣州連續兩月成交面積同比萎縮兩成。不過，在價格上，6月10區均價同比上漲超一成，環比微降。

6月新批預售大降

廣州4月實行商品住宅預售價須網上申報並接受價格指導（即「限價政策」）後，6月樓市供應並不充裕。數據顯示，6月穗10區批准預售的商品房項目共13個，批准預售商品房4,860套，同比減少28.5%，環比增長39.9%。同期，批准的

預售商品面積47.06萬平米，同比減少37.3%，環比增長28.4%。其中，批准預售商品住宅2,701套，同比減少44.0%，環比減少8.7%。批准預售商房住宅面積28.91萬平米，同比減少46.2%，環比減少13.8%。

由於新貨供應減少，加上穗實施限簽，不少樓盤與客戶簽了銷售合同卻無法在網上簽約，遲遲不能成交。這些因素下，6月穗樓市成交受到影響。數據顯示，6月穗10區一手住宅網上簽約面積49,61萬平米，同比減少23.5%，環比減少6.9%。其中，越秀、海珠、荔灣、天河、白雲、黃埔區一手住宅網上簽約面積14.05萬平米，同比減少26.2%，環比減少2.8%。而花都、番禺、南沙、蘿崗區新建商品住宅網上簽約面積35.56萬平米，同比減少22.3%，環比減少8.4%。

最「幸福」工作 拍美女賞名車



■廣州豪華汽車展下周開幕。網上圖片

你可知世界上最幸福的工作是什麼嗎？不要潛水和鯊魚打交道，或要拍視頻寫博客，而是在本月25至28日連續四天的時間裡，一邊看名車，一邊拍攝美女，一不小心的話，可贏得一萬元大獎。「進口·豪華汽車展」將在廣州開幕，主辦機構打造一次該車展創意攝影大賽，於豪華車展開幕前夕發出「史上最幸福工作」的邀請，呼籲符合條件的選手速速報名。

據主辦機構稱，此次創意攝影大賽參賽方式很簡單—只要你在廣州「進口·豪華汽車展」舉辦期間，把你看到的任何美麗的瞬間拍下來，若再加些創意性的後期創作，參賽作品能體現「人、車、生活」的和諧社會主題，便可進入組委會的「法眼」，直接獲得參賽資格。在展覽四天內，既可一邊參觀近百款琳琅滿目的豪華汽車，一邊欣賞嫋嫋動人的時尚車模，又有機會獲得1萬元大獎！這就是「進口·豪華汽車展」的「史上最幸福工作」。

■《新快報》

東莞長安萬達廣場開業



■王健林表示，萬達集團看好東莞發展。何花 攝

萬達集團在華南區的重點項目—長安萬達廣場昨日正式開業。萬達集團董事長王健林表示，萬達集團看好東莞發展，除長安萬達廣場外，至少還要在東莞投資超過300億元（人民幣，下同）興建4個萬達廣場。萬達集團近年來在全國範圍內加快布局，已在全國40多個城市投資項目，內地萬達廣場超過80個。

商營面積達23萬平米

長安萬達廣場是萬達集團在廣東省的第二個萬達廣場，總建築面積達37.4萬平方米，是集購物、休閒、餐飲、娛樂、文化、居住等多機能為一體的城市綜合體項目，其中商業經營面積達到23萬平方米，而萬達自持的商業面積達到了18萬平方米，吸引眾多國內外知名品牌進駐，包括香化妝品連鎖品牌莎莎在內的60%品牌首次進駐東莞。開業典禮上，萬達集團還為東莞慈善總會捐贈了50萬元幫助助學基金。

產業鏈完整 助業務發展

作為中國商業地產的龍頭企業，萬達集團近年來在全國範圍內加快布局，內地萬達廣場已超80個，萬達旗下另一個商業地產品牌萬達城2013年全國範圍布局也達到8個。萬達商業地產股份有限公司招商中心常務副總經理王銳表示，萬達廣場擁有成熟完整的產業鏈，無需花大力氣進行定位和業態的研究，只要選擇了合適的地塊，項目從拿地到開發，均有專門團隊為新項目度身訂造一套合適的發展方案。萬達集團還擁有一個全國唯一的連鎖商業管理公司，形成了商業地產的完整產業鏈和企業核心競爭優勢。

莎莎東莞開首家零售店

香港文匯報訊（記者 何花 東莞報道）香港化妝品連鎖店巨頭莎莎國際在東莞首家店昨日正式開業。莎莎中國區總經理黃令恆稱此次在東莞開店，顯示莎莎在華南地區布局已經趨於完善，未來幾年莎莎會繼續擴大內地網絡，爭取更多市場佔有率。

內地營業額增至3.56億

莎莎東莞新店位於長安萬達廣場，面積122平米，店內有近百個品牌的兩千多種產品，其中八成是來自歐洲、日本、韓國、美國等地的進口產品。本月15日，莎莎國際公布了2013財年的業績報告。報表顯示，莎莎國際2013年營業額上升19.7%至76.698億元，經營盈利增長19.7%至8.256億元。中國內地的營業額由2.9億增長至3.563億元。雖然這兩年莎莎國際在內地的銷售額相比前幾年有直線增長，但仍舊處於虧損狀態。